
 

 

 

Nemzetközi partneri találkozó és tanulmányút Dél-Isztrián 
az INTERREG Central-BIC program keretében 

 

A CE0200652 számú, INTERREG Central-BIC (Biodiversity Innovative Communities) program 

részeként a Kamenjak Közintézmény és Zadar Megye közösen szervezte meg a projekt negyedik 

partneri találkozóját és tanulmányútját Dél-Isztrián 2026. január 27–29. között. 

A nemzetközi partnertalálkozón a Debreceni Egyetem képviseletében Bauerné Dr. habil. Gáthy 

Andrea szakmai vezető és Dr. Marczin Tamás szakértő vett részt, valamint a Hortobágy területén 

gazdálkodók képviselői. A program során a partnerek és a célterületeken gazdálkodó érdekelt felek 

számára szakmai programokat és helyszíni látogatásokat szerveztek. 

A résztvevők megismerkedtek az Alsó-Kamenjak és a Medulin-szigetcsoport jelentős tájával, 

valamint megtekintették a projekt keretében létrehozott állattartó telepet. A program részeként 

közös látogatásra került sor a „Šantamarina” állattartó telepen is. Az érdekelt felek számára 

szakmai tanulmányutakat szerveztek helyi olajmalmokba, többek között a Chiavalon és az Oio Vivo 

üzemébe. A partneri találkozók és bemutatók során az AZRRI – Isztriai Vidékfejlesztési Ügynökség 

ismertette az őshonos isztriai fajták revitalizációjára irányuló projektjét. Az érdekelt felek 

bemutatták saját bevált gyakorlataikat, majd látogatást tettek az AZRRI pazini oktatási-

gasztronómiai központjában. A partnerek emellett a „Nono Bruno” olajmalmot is felkeresték. 

A találkozón és tanulmányúton a projekt valamennyi partnere és érdekelt fele képviseltette magát: 

8 országból 12 projektpartner, összesen mintegy 50 résztvevő vett részt az eseményen. 

A rendezvény elsődleges célja a projekttevékenységek összehangolása, a jó gyakorlatok és szakmai 

tapasztalatok megosztása, valamint a nemzetközi partnerség és az érdekelt felek közötti 

együttműködés további erősítése volt. 

További információk: https://www.interreg-central.eu/projects/central-bic/ 
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